

**EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.**

Procedimiento de contratación Rfa.:17/111/2 para el “**Suministro de una máquina hidrolimpiadora a presión con agua caliente**”:

**ANUNCIO DE RECTIFICACION DEL PLIEGO DE CONDICIONES**

Habiéndose detectado un error en el “**ANEXO XI: PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS**”, página 45, en lo referente al “**PUNTO 2.- ESPECIFICACIONES**” en su cuarto punto “**Condiciones de trabajo**”, se modifica el mismo en los siguientes términos:

**Donde dice:**

- Presión máxima de trabajo: ----- Superior a 310 bar

**Debe decir:**

- Presión máxima de trabajo: ----- Superior a 31 bar

Lo que se comunica para conocimiento y efectos.

Madrid, a 11 de octubre de 2017.- El Secretario General de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., José Luis Carrasco Gutiérrez.